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Projekt ,,Pociag do kariery — poprawa jakoséci ksztatcenia w ZSP w Zelowie” wspdifinansowany ze srodkow Europejskiego
Funduszu Spofecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa tédzkiego na lata 2014-2020

Z5P.076.90.2022 Zelow, dnia 18.02.2022r.

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ,Doposazenie pracowni w sprzet i pomoce dydaktyczne
w ramach projektu pn."Pociag do kariery- poprawa jako$ci ksztalcenia w ZSP w Zelowie"

Zamawiajacy — Zespot Szkét Ponadpodstawowych im. Jana Kilifiskiego w Zelowie dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. Z 2019r., poz. 2019 z péZn. zm.) informuje o wptynigciu w dniach
17 i 18.02.2022r. zapytan do postgpowania pn. ,,Doposazenie pracowni w sprzet i pomoce dydaktyczne w ramach projektu
pn."Pociag do kariery- poprawa jakosci ksztalcenia w ZSP w Zelowie" —

Zamawiajacy przekazuje tre$¢ pytania i odpowiedz:
Pytanie 1
dot. Czesci 5, poz. 7:
Z uwagi na blgd w opisie prosimy o usunigcie z wymagan zapisu:
IP:44.
Czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na usuniecie zapisu?
Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na usunigcie zapisu, dotyczace ww. wymogu.
Pytanie 2
dot. Czesci 5, poz. 8:
Z uwagi na blgd w opisie prosimy o usunigcie z wymagan zapisu.:
IP:44.
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode ha usunigcie zapisu?
Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy wyraza zgodg na usunigcie zapisu dotyczace ww. wymogu.
Pytanie 3
dot. Czesci 5, poz. 9:
Z uwagi na blgd w opisie prosimy o zaakceptowanie ponizszego opisu jako réwnowaznego:
napiecie 230 V
liczba tarcz 1 lub dysk $cierny,
Moc 300 — 1500W lub wigcej,
Srednica tarczy 145/200 lub dysk scierny,
szeroko$é tasmy 50 mm,
predkosé obrotowa 2500-3500 obr/min lub wigcej,
predkosc tasmy 200 — 1000 m/min lub wiecej,
tarcza szlifierska korundowa dysk scierny,
tasma szlifierska tkaninowa,
ostony przecr’wiskrowe,
podpora do obrabianego przedmiotu lub stét roboczy.

Czy zamawiajqcy zaakceptuje powyzszy opis jako réwnowazny?
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OdpowiedZ

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na rozszerzenie zakresu dopuszczalnych parametréw w poz. 9. Szlifierka stolowa tasmowa,
zgodnie z propozycjg zmiany.

Pytanie 4
dot. Czeéci 4, poz. 2:

Z uwagi na blqd w opisie prosimy o zmiane wymagar dotyczqcych dwéch parametrow polegajgeq na rozszerzeniu dopuszczalnych
zakresow: podziatka posuwu pionowego: (1 obrdt) 1 do 5 mm,(..) wymiary Srednicy: 200x20x32mm - 250x25x32mm (Srednica
wewnelrzna tarezy moze wynosic¢ 31,75)

Pozostale parametry pozostajg bez zmian.

Czy zamawiajgcy zaakceptuje zaproponowane zmiany?
Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy akceptuje zaproponowane zmiany.
Pytanie 5

dot. Czesci 4 poz. 1

Witam, Chciatbym spyta¢ odnosnie zasilania tokarki . Wszystkic wersje z mojej oferty spelniajgce Pafistwa wymagania posiadaja
moc silnika 5.5 kW. Czy akceptujecie taka oferte.

Tak, zgodnie z opisem przedstawionym w Zalaczniku Nr 6 do SWZ (aktualizacja z dn. 17.02.2022r.), tj. Opis Przedmiotu
Zamoéwienia moc silnika 5,5 kW jest zgodna z wymogami Zamawiajacego.

Powyzsze wyjasnienia stanowia integralng czes¢ SWZ i stajg si¢ wiazace dla Wykonawcow.




